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EVANGÉLIKUS BUDAPEST 
KONFERENCIA AZ EVANGÉLIKUS MÚZEUMBAN

Több évtizedes terv kezd való-
ra válni azzal, hogy 2016-ban a 

Reformációi Emlékbizottság felkarolta 
az Evangélikus Budapest elnevezésű 
vállalkozást. A jubileumi évre való 
felkészülés, 2017 sűrű eseményei és az 
emlékezés lecsengése miatt nehéz volt 
túllépni a tervezés fázisán. Idén azon-
ban már két konferencia is lezajlott 
az evangélikus múzeumban Budapest 
evangélikus történetét feldolgozó előa-
dásokkal. 

A tavaszi nyolc előadásból álló 
konferencia után 2019. november 
27-28-án másfél napos alkalmon 15 
előadást hallgathattunk meg. Építész, 
művészettörténész, társadalomtörté-
nész, egyháztörténész, muzeológus, 
helytörténész, orvostörténész is volt az 
előadók között. 

Hihetetlenül színes és gazdag kale-
idoszkóp színei álltak össze egy még 
korántsem teljes képpé. Szlovák evan-
gélikus egyesületektől, az értelmiségi 
elit evangélikus részén, az iparosból 

nagyvállalkozóvá vált evangélikusokon, 
az építészeken és az egykori külvárosok 
betelepítőin át a létező szocializmus bu-
dapesti evangélikusokat sújtó intézkedé-
sekig ért az előadások témaköre. Két nap 
alatt az is világossá vált, hogy az elmúlt 
bő két évszázad nagy részében az „evan-
gélikus” nem csupán bejegyzés volt 
elődeink személyi okmányaiban, hanem 
élő, valós közösséghez tartozást jelentett 
a hétköznapokon is. A konferenciasoro-
zat folytatódik, az előadásokból készült 
tanulmányok kötetben fognak napvilágot 
látni. 

A konferencia első napján Demmel 
József, Kovács Anna, Kapronczay 
Károly, Kovács István Gábor, Millisits 
Máté, Gönczi Ambrus, Lovay Zsu
zsanna és Vadas József, második nap-
ján pedig Havas Gyöngyvér, Borókay 
Zsófia, Saly Noémi, Potzner Ferenc, 
Heilauf Zsuzsanna, Isó Gergely és 
Mirák Katalin tartottak előadást.

Szöveg: Kertész Botond 
Fotó: Szőnyi István

MEGÚJULT A KÖNYVTÁRI INTÉZET 
K2 PROGRAMSOROZATA

AKönyvtári Intézet 2010 óta megtartott K2 
továbbképzési sorozata idén ősszel megú-

jult koncepcióval várta a résztvevőket. A sorozat 
fontos műhelye a könyvtári életnek, az Intézet 
szakmai irányításával működő virtuális kutató-
csoport a 2019/2020-as évadnak a Határtalan 

könyvtár összefoglaló címet adta. Ennek kere-
tében a megszokott innovatív tartalommal, de 
megújult koncepcióval jelentkeztek. Az új kon-
cepció lényege, hogy a szervezők szeretnének az 
elhangzó előadások mellett több lehetőséget biz-
tosítani a témák továbbgondolására. Ezért ebben 
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